



09 декабря отмечается международный день антикоррупции.

Антикоррупционная направленность правового воспитания молодого поколения основана на повышении в обществе, в целом, позитивного отношения к праву и его соблюдению; повышении уровня правовых знаний, в том числе, о коррупционных формах поведения и мерах по их предотвращению.

К задачам антикоррупционного воспитания и пропаганды дошкольников относятся ознакомление детей с основными понятиями, сутью, причинами, последствиями коррупции, поощрение нетерпимости к проявлениям коррупции, демонстрирование возможности борьбы с коррупцией.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией (23 ноября по 09 декабря) в детском саду прошли тематические дни «Стоп коррупция». В группах были проведены:

- познавательные занятия и беседы: «Что такое закон», «Подарок или взятка?», «Коррупция – это плохо!», «Ладочки добрых дел», «Что такое справедливость», «Жить по совести и чести»;

- знакомство со старыми сказки на новый лад: «Сказка о бедном зайчике», «Сказка о коррупции», «Как Коза с коррупцией повстречалась», «Колобок против коррупции»;

- просмотрены презентации и социальные видеоролики: «Детям о коррупции», «Против коррупции только Вместе»

Родителям дети вручили памятки и буклеты: «Что нужно знать о коррупции», «Ответственность за коррупционные правонарушения».

В коллективе сотрудников прошло производственное собрание 29.11.2023 г. по теме «Закон и порядок», на котором присутствовало 25 человек, на котором было принято решение о выполнении мероприятий по противодействию коррупции каждым сотрудником МАДОУ № 244.